

今天 上海国际黄金田径大奖赛将在上海体育场拉开战幕,这场比赛已经是连续第四年举办。昨晚,作为上海市的形象大使,刘翔再一次以东道主的身份宴请了所有来上海比赛的运动员,作为特邀嘉宾姚明也赶来凑了凑热闹。这也是刘翔受伤后首次公开露面。据了解,下个阶段孙海平和国内的医疗专家将带着刘翔的伤病报告和美国方面的专家进行会诊,以确定最后的治疗方案。而这次美国之行姚明也在中间出了不少力,赴美之后,姚明将通过自己的人脉联系全美最权威的专家帮刘翔会诊。



姚明刘翔哥俩在红地毯上走秀

哥俩携手昨大宴宾客 刘翔亮相很精神 姚明牵线帮询问伤

姚明牵线 邀请全美权威会诊刘翔

昨天傍晚六点,运动员和嘉宾们陆续走过红地毯,而高潮来自上海的“高度”姚明。姚明的出现让现场的粉丝叫破了嗓子。昨天的上海有些闷热,出席正式场合的姚明按照惯例穿着西装亮相,但没打领带,“我觉得这样休闲一些”。

刚刚从四川参加完公益活动回到上海,姚明就接到了组委会的邀请。姚明说:“今天来这里的都是田径运动员,在这吃饭的人中我是跳得最低、跑得最慢的人。”姚明展示着自己一贯的幽默。虽说参加的是田径界的晚宴,但是记者们自然不会放过姚明关于火箭队的问题,不过提到火箭姚明低调了很多:“现在火箭队的实力更强了,想法也更多了,但是每年我们都是高开低走,我希望今年我们能够少说多做,用行动来展示给大家看。”

据刘翔的教练孙海平透露,接下来国内的医疗专家和孙海平将带着刘翔的伤情报告前往美国,届时两国的专家将一起为刘翔会诊。而美方的医疗专家就是姚明负责牵线联系的,姚明说:“大家都是老乡,我希望自己能为刘翔的康复做一点贡献。美国那边对运动员

伤病治疗的确很有经验,我会为刘翔治伤做一些自己力所能及的事情。”

首次亮相 刘翔“依偎”在姚明怀里

昨天距离刘翔退赛刚好一个月的时间,这期间刘翔只接受过央视的采访。退赛后的刘翔一直低调行事,所以这次亮相也是他退赛后的首次“复出”。走在红地毯上,刘翔展露出自己标志性的阳光微笑,他不停地挥手向周围人致意。从走路的情况来看,刘翔已经不像一个月前那样一瘸一拐了。

刘翔很职业地走到媒体采访区接受了大家的采访。

一个月不见,大家最关心的还是他的伤,刘翔说:“这段时间我恢复得还算不错,但还得好好养伤,这个伤属于慢性伤病,不能太急的,毕竟我还年轻。运动员养伤还是需要一些时间的。”刘翔本人透露,这次的比赛他将会以一名看客的身份出现在上海体育场的看台上。“我不知道自己届时会坐在什么地方,因为我还没拿到票呢!”采访结束前,刘翔还用上海话欢迎了一下来上海参赛的运动员,并希望大家吃好玩好。

看见小弟兄过来了,已经走完红地毯的姚明赶紧回身过

来和刘翔打招呼。两个上海老乡一见面,媒体的闪光灯闪成一片,身高1.88米的刘翔站在2.26米的姚明身边,刚好到姚明肩膀的位置。拍照的时候,姚明抱着刘翔,感觉刘翔就像“依偎”在姚明怀里一般,场面甚是搞笑。

刘翔之后出场的是他的老朋友阿兰·约翰逊,这位田坛常青树这次是专程赶来看老朋友刘翔的。刘翔见到约翰逊后就指着自己的腿和他寒暄起来,约翰逊这次来还为刘翔准备了礼物,刘翔说这个礼物很宝贵,自己一定要好好珍藏。

复出计划

刘翔明年六月重回赛场

其实昨天大家最关心的还是刘翔的伤情,对于这个问题,最有发言权的当属师傅孙海平了。孙海平说:“前段时间,美国的专家和上海的专家进行了会诊,最终产生了两个声音,一种是希望保守治疗,另一种是希望开刀根治。下阶段我们还将去北京,邀请那边的专家进行会诊。不久之后我和国内的专家还将专程去趟美国,咨询一下那边的权威。”

目前刘翔的脚已经不肿了,伤势也恢复了七八成的样子,但是要想完全恢复基本不

太可能了。孙海平透露说,周二在莘庄基地训练,看见小队员跨栏,一个月没跨栏的刘翔脚底痒痒竟然自己换上钉鞋,跑上去跨了几个。

有媒体报道,刘翔的脚后跟已产生了一个碎骨,而且在不断扩大,目前已经有黄豆大小了,而且他的骨头也有些钙化,显得偏硬。孙海平说:“百分之百的恢复是不可能了。”当记者问孙海平,恢复是否需要一年的时间时,孙海平回答道:“要不了那么长时间,我们初步将刘翔复出的时间定在了明年的六月份。他的第一场比赛应该是在国外。”

昨天的晚宴,刘翔和姚明一直在聊着脚伤,姚明的脚动过多次手术,这方面很有经验。孙海平说:“姚明一直在鼓励刘翔,不过两人的脚伤还不太一样,因为运动项目不同,他们的脚所起的作用也不一样,姚明的脚主要是起支撑作用,而刘翔的脚不仅要支撑,更担负着起跑和跑步跨栏的所有动力。”

在保守治疗和开刀方案中,孙海平倾向于保守治疗,他认为开刀治疗会留有伤疤,这样的话脚还是会和鞋子产生一些摩擦,依旧会有骨膜炎的可能,此外开刀治疗,孙海平也怕对刘翔脚的功能会有所影响。

特派记者付智勇(快报上海电)

“千万元”成体彩流行语

7位数奖池1009万元、大乐透奖池2141万元、大乐透中奖1100万元……本周,江苏体彩主打玩法从奖池到中奖自始至终都打上了“千万元”的烙印。而本周三,江苏体彩“双子星”一扬一抑,大乐透开出千万大奖,7位数重登千万奖池,使得本周末的开奖再次令人无限憧憬。

7位数重登千万奖池

在进入“红九月”之后,

格外活跃的7位数在最近几期又放慢了开奖节奏,似乎要积蓄力量与大乐透遥相呼应。而目前7位数特等奖奖池已累积到1009万元,达到了与大乐透同样能开出千万大奖的水准。翻开历史数据,7位数奖池每次到了千万元大关总是能在彩市中掀起波澜,大奖往往联袂开出,我们不妨回顾一下今年7位数联袂出奖最壮观的景象:08019期4注500万元(扬州3注、常州1注);08020期2注500万元

大乐透千万大奖成常态

超级大乐透上市之初,就

打出了“两元超越500万元、三元超越800万元”的宣传口号,当时还有很多人对这个说法提出了质疑,不过超级大乐透很快用开奖结果证明这并不是在吹牛,如今更是把千万元大奖变成了常态,足以在中国彩票历史上大书特书。继08108期开出两注1100万元巨奖后,9月17日晚上开奖的第08109期超级大乐透又中出一注追加一等奖,基本投注奖金为687.5万元,追加投注奖金为412.5万元,总奖金依然是1100万元,被来自广东省的幸运彩民中得。

超级大乐透玩法能够连续开出千万元大奖,除了对一等奖每期300万元的派奖外,与广大彩民的关注也是分不开的。

第08109期超级大乐透在短短两天的时间里,就销售了5075万多元,而江苏继续以621万多元领跑全国。目前,大乐透奖池为2141万元,加奖300万元,本周六的开奖必将又是一个惊心动魄的时刻。

郑俊春

彩市公告牌

复式投注“拳行天下” 体彩双星同擒百万

如果从拳击的角度来看待彩票投注,原生态的单式投注仿佛一记“直拳”,而目前流行的复式投注就如同一连串眼花缭乱的“组合拳”,获“点”更多,更富有进攻效率。近日,省体彩中心先后迎来了7位数和大乐透两位百万大奖得主,虽然玩法不同,但他们都不约而同地采用了复式投注。

7位数小复式拿下379万

7位数08141期共产生了2注特等奖,中奖号码为“6157818”,其中1注就是前不久巧用传奇游戏号的扬州小王,而另1注得主就是本文的主人公南通的方先生。9月17日上午,方先生和外甥一同出现在省体彩中心兑奖大厅。虽然7位数中大奖单式票不在少数,但复式投注在近几年已逐渐流行,而且中奖率呈明显上升趋势。方先生的这张复式票只有区区64元,但除了胆码第一位的“6”和第七位的“8”,第二到第六位均采用两个号出击,

除了中出1注特等奖,还中出2注二等奖、4注三等奖、8注四等奖、12注五等奖,总奖金达到3795553元,比扬州得主多得5000多元。方先生不无遗憾地说:“如果是1人中,那就可就是500多万元了。”

大乐透复式组合力擒300万

9月18日上午,在开奖15天之后,大乐透08103期无锡得主金先生只身一人悄然现身江苏体彩中心。大家最关心的问题就是他为何要隔这么久才来,而省体彩中心都已准备发布大乐寻人启事了。

据了解,金先生是个退伍军人,如今已做起了生意,因为出差才推迟了领奖。他的这张大乐透复式票只有112元,采用前区8码加后区2码的组合。中共出1注一等奖、15注四等奖、30注六等奖、10注七等奖,总奖金达到8008933元,比单注中出多拿了5万多元。金先生中奖后发表感言道:“复式投注更适合大乐透这种游戏特点,以后我投注就要加上追加啦,我还会再来的!” 郑俊春

彩市万花筒

新鲜主题层出不穷 “顶呱刮”引领娱乐新时尚

奥运之后,“顶呱刮”的新票种可谓层出不穷。近日,国家体彩中心又推出了以重建家园为主题的“平安中国”系列套票。该系列全套6枚,分别为“平安中国”、“感动中国”、“美好中国”、“祝福中国”、“和谐中国”和“加油中国”。其中,“感动中国”已于中秋后在我省各地率先上市,目前,套票中的“平安中国”也已登陆江苏彩市。

设计精美 寓意深远

“平安中国”票面精美,意义深远:白鸽在蓝色的星球之上展翅飞翔,绿色中国是我们深爱的家园,整个设计传达出炎黄子孙在灾难面前众志成城的浓情厚意,也折射出“顶呱刮”如今所担负的职责:自2008年7月1日起,顶呱刮肩负起为四川地震灾区重建家园筹集资金的重任。截至9月8

日,“顶呱刮”已经为四川地震灾后重建筹集3.3亿多元的公益金,成为支援灾区重建的生力军。和“感动中国”一样,“平安中国”面值3元,有4次中奖机会,共设10个等级,最高奖金为10000元。玩起来同样简单,只要刮开覆盖膜,如果出现“鸽子”标志即可以赢得该符号下方所示的奖金。

主题丰富 乐趣无限

在奥运主题套票之后,即开体彩“顶呱刮”给人们带来的新鲜感和快乐感可谓绵绵不断。三重钻石、幸运66、射门得奖、红樱桃……一个个别致的名称,都体现出这一品牌在设计中体现的匠心。而丰富的游戏设置,精良的制作工艺,使得“顶呱刮”各类套票在给予人们无穷刮奖乐趣的同时,带来了更多的享受。仅以三重钻石为例,

一张彩票拥有12次中奖机会,如果得到“三重钻石”标志,还可以赢得标志右侧所示的3倍奖金,这些都刷新了人们脑海中对即开彩票的传统观念,更彰显了“顶呱刮”的新贵本色。

可以说,每种“顶呱刮”新票的上市,都为彩民们呈上了一种全新体验。在体彩销售站里,记者巧遇前来兑奖的彩民小王。小王是个“刮奖迷”,中秋刚过,他就迫不及待地到站点挑选了三重钻石、红樱桃等彩票带到办公室里,在工作之余和同事们分享。经过一番“激烈角逐”,大家收获了一箩筐“红樱桃”和三粒“进球”。小王笑着对记者说:“这个过程感觉很棒,既给紧张的工作增添了一些乐趣,同时也是为公益事业略尽一点心意。何况这么漂亮的彩票,收藏起来也是不错的选择。” 郑俊春

彩市快讯

江苏体彩爱心助体育英才 春蕾终将成繁花

9月16日上午十点,江苏省体育彩票天海职教“春蕾班”揭牌暨捐赠仪式在扬州市天海职业技术学校大礼堂举行,江苏省体育彩票管理中心陶新主任和儿基会林敏端副理事长一起将10万元助学专款捐赠给了天海职校。省儿基会理事长凌启鸿、省儿基会常务副理事长秦素萍、扬州市副市长董玉海、扬州市妇联主席杨敏等出席了揭牌仪式。揭牌仪式上,天海职校王功亮校长介绍了筹办天海“职教春蕾班”的相关情况。作为教育部确定的职业教育半工半读试点学校,在该校就读的学生通过半工半读,既能减轻家长的经济负担,又能尽快掌握实践技能、提前融入企业。此次江苏省体彩联合省儿基会捐赠的10万元助学专款,将用于每月向“春蕾班”的60位同学发放100元至200元不等的生活补助,这些都将为这些家庭贫困的学生减轻不少的经济负担,让他们能更好地安心学业。省体彩中心陶新主任深情寄语在座的每一个学子,希望大家不畏生活的艰苦,认真完成学业、学好技能,争取将来为社会做出更多的贡献。同时,陶主任也表示,江苏体彩将坚持一贯的公益方针,为社会公益事业做出更多的贡献。

一直以来,江苏体彩秉持“公益为先”和“取之于民、用之于民”的宗旨,始终将支持公益事业作为自身的社会责任,并积极地投入到各项社会公益事业的建设之中。体彩公益金除了大力支持我国的体育事业,近年来,更是广泛应用于其他各项社会公益事业建设,包括建立残疾人事业专项基金、城镇和农村医疗救助基金、教育事业专项基金和实施红十字人道主义救助等方面。今年6月,省体彩中心向江苏省儿童少年福利基金会“春蕾圆梦工程”捐资20万元,用于在南京、扬州两地各创办一个职教“春蕾班”。对于“春蕾班”的孩子们来说,来自体育彩票的捐助资金就是洒向他们最温暖的春晖,使得他们这些春蕾能够在温暖的阳光下茁壮成长。相信在不久的将来,体彩“春蕾班”定将活力盎然。 朱莱